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Інформація 

про стан виконання Програми правової освіти населення Хмельницької міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки за 2023 рік 

 

В рамках виконання Програми правової освіти населення Хмельницької міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Хмельницької міської ради 

від 21.04.2021 № 15, за 2023 рік  систематично  вживались заходи щодо підвищення рівня 

поінформованості громадян з питань соціальної підтримки та правового захисту осіб, які 

беруть (брали) участь в антитерористичній операції, російсько-українській війні,  та членів їх 

сімей, у тому числі членів сімей загиблих (померлих) осіб, які брали участь в 

антитерористичній операції та російсько-українській війні. Зокрема, в міських  бібліотеках для 

зазначених категорій осіб, а також для осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої 

території, розроблені спеціальні довідники з номерами телефонів різних організацій, які 

допоможуть їм зорієнтуватися по своїх питаннях, а також інформаційні  буклети з 

безкоштовними бібліотечними послугами. Серед послуг, що надають бібліотеки для даної 

категорії: 

- обслуговування користувачів літературою на паперових носіях; 

- безкоштовний доступ до законодавчої бази нормативних документів (законів 

України); 

- групове та індивідуальне інформування користувачів; 

- підготовка фактографічних, аналітичних та бібліографічних довідок; 

- проведення культурно - просвітницьких заходів; 

- доступ до світових інформаційних ресурсів через мережу Інтернет, тощо. 

Протягом 2023 року у Центральній бібліотечній системі проводились правознавчі 

онлайн-ігри, бесіди, виставки-огляди.  Зокрема був проведений місячник правових знань — 

хороша можливість для читачів бібліотек більше дізнатися про правові норми, закони. Для 

учнів сьомих класів школи №27 імені Д. Іваха у філії №11 відбулась година інформації «Права 

людини: європейські стандарти» спільно з представниками патрульної поліції.  Фахівці 

розповіли учням про роль поліції Хмельниччини у захисті прав людини, акцентували на 

особливостях адміністративної та кримінальної відповідальності громадян за 

правопорушення.  

Для учнів ДНЗ «Вище професійне училище №11» була проведена  правова бесіду 

«Соціальний та правовий захист військовослужбовців під час воєнного стану». 

У 2023 році продовжив роботу клуб «Право. Закон. Мораль», що діє на базі Центральної 

публічної бібліотеки. Так, в рамках засідання клубу відбулась зустріч «Протидія агресії, 

насиллю та булінгу серед молоді». Всього в бібліотеках Центральної бібліотечної системи 

відбулося – 36 правовиховних заходів. Протягом жовтня у книгозбірняхз нагоди Дня юриста 

було  влаштовано акцію- правознавчу подорож «Сполучене Королівство Законів».  

Впродовж 2023 року фахівці комунальної Установи «Молодіжний центр» провели 

дебатний турнір «Про головне», основними темами  якого стали відносини  батьків та дітей в 

сучасній сім’ї, серію заходів, спрямовану на підтримку цінностей родини серед молоді -  



«Фестиваль сімейних цінностей», реалізовано серію  зустрічей, спрямовану на покращення 

знань молоді про стосунки. Фахівцями СКЦ «Плоскирів» впродовж року проводились 

настольні ігри, тренінги, психологічні проекти майстер-класи тощо. 

Управлінням молоді та спорту до Дня конституції організовано  правовий квест для 

підлітків. Систематично впродовж року проводились різноманітні конкурси, тренінги, 

зустрічі, направлені на вивчення права та дотримання прав людини і громадянина.  

Управлінням праці та соціального захисту населення впродовж 2023 року  надавались 

консультації та роз’яснення вимог чинного законодавства щодо захисту прав  внутрішньо 

переміщених осіб, роз’яснення  з питань надання населенню соціальних послуг тощо. 

27.04.2023 представниками управління взято участь в робочій зустрічі щодо співпраці 

волонтерських організацій, фондів та органів влади на якій обговорювались  зміни у 

законодавстві щодо підтримки волонтерів. У 2023 році налагоджено співпрацю з 

Консультаційним хабом для ВПО «Допомога поруч» Хмельницького університету управління 

та права імені Леоніда Юзькова в рамках реалізації грантового проєкту за підтримки Агентства 

США з міжнародного розвитку (USAID) в межах Програми «Справедливість для всіх». 

Впродовж 2023 року представниками управління праці та соціального захисту здійснено 

візити до  суб’єктів господарювання за місцем здійснення діяльності, з метою проведення 

інформаційно-роз’яснювальної роботи з приводу важливості офіційного працевлаштування. 

Загалом протягом 2023 року здійснено 4536 відвідувань. У всіх старостатах громади протягом 

2023 року проведено «Дні соціального захисту» за участю представників структурних 

підрозділів управління та виконавчих органів на яких доводились правові аспекти отримання 

різного роду державних допомог та місцевих пільг. 

Керівництвом управління протягом 2023 року проведено 13 виступів в засобах масової 

інформації з питань щодо роз’яснення нормативно-правових актів, що стосуються захисту 

прав ветеранів війни, учасників АТО, ООС, внутрішньо переміщених осіб, отримувачів 

послуги «Муніципальна няня» та інших вразливих категорій населення. 

Управлінням правового забезпечення та представництва впродовж 2023 року 

здійснювалась підготовка та  розробка проектів рішень виконавчого комітету та міської ради, 

пов’язаних із діяльність органу місцевого самоврядування в умовах воєнного стану, зокрема, 

забезпечення життєдіяльності Хмельницької міської територіальної громади, врегулювання 

проблемних питань щодо  отримання та розподілу гуманітарної допомоги, порядків надання 

допомоги внутрішньо-переміщеним особам тощо. 

Інформація про проведені заходи в рамках виконання Програми правової освіти 

висвітлювалась на офіційному сайті  Хмельницької міської ради. Постійно відбувалось 

інформування громадян через сайт Хмельницької міської ради, засоби масової інформації  з 

питань соціальної політики та правового захисту осіб, які беруть (брали) участь у відсічі 

збройної агресії російської федерації, членів їх сімей, у тому числі членів сімей загиблих 

(померлих) учасників  АТО, ООС, а також осіб, які постраждали від війни. 

 

 

Начальник управління         Лілія ДЕМЧУК 


